
2023D12338 Aan de Voorzitter van de Tweede Kamer der Staten-Generaal 

Den Haag, 27 maart 2023 

De vaste commissie voor Sociale Zaken en Werkgelegenheid heeft per 
brief van 13 oktober 2022 gevraagd te reageren op de brief van dhr. K.B. 
van 2 september 2022 over het verlies van zijn jobcoach. Met deze brief 
voldoe ik aan dit verzoek. 

Allereerst excuses voor deze late reactie. Het verzoek om te reageren op 
de brief van K.B. was in eerste instantie gericht aan de Minister voor 
Armoedebeleid, Participatie en Pensioenen en is daarna aan mij 
overgedragen. 

De heer K.B. schrijft over het verlies van zijn jobcoach welke, naar zijn 
mening, het gevolg is van nieuwe regelgeving. Om een duidelijk beeld te 
krijgen van de situatie van de heer K.B. heeft een van mijn medewerkers 
telefonisch contact met de heer K.B. opgenomen. Uit dit gesprek is het 
volgende naar voren gekomen. 

De heer K.B. is woonachtig in een beschermd wonen project en ontvangt 
arbeidsmatige dagbesteding. Hierbij wordt hij, tot zijn tevredenheid, nog 
steeds begeleid door een trajectbegeleider (voorheen jobcoach). Voor een 
vrijwilligersproject ontvangt de heer K.B. volgens zeggen geen 
begeleiding meer. Dit is volgens de heer K.B. het gevolg van het beleid 
van de betreffende zorginstelling. Van vernieuwde regelgeving vanuit 
overheidswege is dan ook geen sprake. Zorgaanbieders zijn vrij, om in 
overleg met de cliënt, keuzes te maken over de invulling van de zorg. 

Vanwege privacy redenen is het niet mogelijk om na te gaan wat de reden 
is van de keuzes die de zorginstelling hierbij heeft gemaakt. 

Ik vertrouw erop u hiermee voldoende te hebben geïnformeerd. 

De Minister voor Langdurige Zorg en Sport, 
C. Helder
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